



就中科建交50周年

习近平同科威特埃米尔纳瓦夫互致贺电

李克强同科威特首相萨巴赫互致贺电

新华社北京3月22日电 3月22日,国家主席习近平同科威特埃米尔纳瓦夫互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平在贺电中指出,中科建交半个世纪以来,两国传统友谊历久弥坚。近年来,两国建立战略伙伴关系,政治互信日益深化,

各领域合作成果丰硕,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解、相互支持,在国际和地区事务中密切配合。新冠肺炎疫情发生后,双方同舟共济,共同抗击疫情,体现了中科关系的高水平。我高度重视中科关系发展,愿同纳瓦夫埃米尔一道

努力,以两国建交50周年为契机,弘扬传统友好,在共建“一带一路”框架内深化各领域合作,造福两国和两国人民。

纳瓦夫在贺电中表示,科中两国关系牢固,并不断发展、深化。双方在战略伙伴关系框架内就多个重大项目开展合作,在

国际和地区问题上也保持沟通协调,共同维护世界和平与安全。面对新冠肺炎疫情,两国开展了积极协调和密切合作。我期待进一步加强双边关系,提升和拓展各领域合作。

同日,国务院总理李克强同科威特首相萨巴赫互致贺电。

李克强在贺电中表示,中科建交50年来,双边关系发展顺利,政治互信日益巩固,共建“一带一路”合作稳步推进,能源、基础设施、金融、人文等领域合作富有成果,两国人民的相互了解和友谊不断加深。中方愿同科方共同推动中科战略伙伴关系取得

更大发展。萨巴赫在贺电中表示,科中两国友好关系牢固、密切,合作成果丰硕。科方高度重视科中友好关系,希望继续同中方一道,全方位提升双方战略关系水平,实现友好的两国和两国人民的期待。

丁红都林涛等市几套班子领导参加义务植树活动

大力造林绿化 共建美丽河源

本报讯 记者 董伟伟 春日晴方好,植绿正当时。昨日,我市在广东技术师范大学河源校区举行公益植树活动。市委书记、市人大常委会主任丁红都,市长林涛,市政协主席钟辉,市人大常委会常务副主任吴善平等市几套班子领导与干部职工、部队官兵、志愿者一起参加义务植树活动,以实际行动为河源再添新绿,号召全市人民积极参与国家森林城市创建,共建美好绿色家园。

本次公益植树活动以“全民植

绿四十载,美丽河源谱新篇”为主题,旨在动员广大干部群众一起动手,用实际行动绿化河源、美化家园,建设更高层次的美丽河源。

在植树点,丁红都、林涛、钟辉、吴善平等市几套班子领导与大家一道,挥锹铲土、扶苗培土、围堰浇水,共同为广师大河源校区植树添绿。一上午的时间,大家齐心协力、配合默契,共种植了香樟、桂花、木棉、官粉紫荆、簕杜鹃等多个品种的乔灌木1000多株。

绿色是河源高质量发展的鲜

明底色,良好生态环境是最普惠的民生福祉。近年来,河源坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持生态优先、绿色发展,把绿化河源作为生态文明建设的重要任务来抓,在全社会大力营造植绿护绿的浓厚氛围,齐心协力推动生态环境质量持续改善,努力绘就“山水人产城”和谐相融新画卷。据统计,“十三五”期间,河源完成森林碳汇重点生态工

程造林50.13万亩,完成生态景观林带建设161.2公里,累计完成中幼林抚育提升面积384.23万亩,封山育林66.72万亩,城乡一体的绿化新格局初步形成。

据介绍,今年,我市将继续开展新一轮绿化河源大行动,营造高质量水源林工程造林7.6万亩,中央森林抚育33.2万亩,并继续抓好创建国家森林城市、森林资源管护、城市园林绿化建设等林业重点工作,推动我市生态文明建设上新水平。

市政府召开七届133次常务会议

不折不扣落实中央和省级环保督察整改工作

本报讯 记者 郝晓楠 昨日,市政府召开七届133次常务会议,认真贯彻落实习近平生态文明思想,听取我市落实中央和省级环保督察整改工作情况汇报,研究部署有关工作。

会议指出,中央和省级环保督察,既是对我市生态环保工作成效的大考,更是对我市深入践

行习近平生态文明思想的“政治体检”。各级各有关部门要提高政治站位,充分认识中央和省级环保督察的政治性和严肃性,进一步增强责任感紧迫感使命感,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,不折不扣落实中央和省级环保督察整改工作,全面提升我市生态文明建设

和环境保护工作水平。会议强调,要加大力度,倒排工期,挂图作战,加快工作进度,推动整改落实,确保高质量完成中央和省级环保督察各项整改任务。要巩固工作成效,深入查找短板弱项,梳理排查问题清单,逐项落实整改要求,做到完成一项、销号一项,不断巩固提

升整改效果。要深入开展“回头看”活动,建立健全长效机制,坚决防止问题反弹,坚决杜绝“表面整改”“敷衍整改”“虚假整改”。要加大督察督办力度,对工作开展不力、问题整改不到位,的,严肃追究相关责任,确保各项工作落实落细落实到位。会议还研究了其他事项。

我市出台优势特色农业产业化提档升级行动计划

每年设立4000万元专项资金优化产业升级

本报讯 记者 王亚娟 近日,《河源市优势特色农业产业化提档升级行动计划(2021-2025年)》(下称《计划》)出台。根据《计划》,由涉农资金统筹整合领导小组统筹省级乡村振兴专项资金、市本级土地出让收入和乡村振兴专项资金,设立市级优势特色农业产业化专项资金,每年4000万元,5年共计2亿元。从第二年起,根据上一年度各项扶持措施成效,决定是否提高或降低扶持标准。

《计划》的扶持方向为:优势特色品种(市级主导产业:优质水稻、高山油茶,县区主导产业:特色水果、茶叶、蔬菜、南药等);集成技术应用、新型农业经营主体、农产品品牌、农产品加工、农村电子商务和乡村休闲旅游,各农业企业及农户不同的发展方式将给予不同的资金扶持和补助。其中,对营业额超1亿元的优质水稻产、加、销一体化农业龙头企业给予一次性补助100万元,营业额超2亿元的高山油茶产、加、销一体化农业龙头企业给予一次性补助200万元;发展1-2个县级优势特色产业,水果新种连片示范面积不低于500亩,给予一次性补助5万元;蔬菜(食用菌)新种连片示范面积不低于300亩(或大棚100亩),给予一次性补助5万元;南药新种连片示范面积不低于500亩,给予一次性补助5万元;茶叶新种连片示范面积不低于100亩,给予一次性补助5万元等。



在深圳盐田(东源)共建蓝莓产业示范园,30多名村民正在给蓝莓幼苗除草、浇水、施肥,确保蓝莓健康生长。

《计划》提出,将强化政策性农业保险,出台市级农业保险动态补贴操作细则,逐步提高市级财政对农业保险的补贴标准,扩大农业保险覆盖面,提高农业保险保障水平,推动农业保险高质量发展。在普惠金融方面,在风险可

控的前提下加大信贷投放力度,争取降低贷款门槛,优化贷款流程;鼓励银行机构参考LPR改革定价要求,对发放支持乡村振兴、支持“三农”的贷款实行比其他领域方面贷款更低的优惠利率,各项普惠性涉农贷款增速高

于各项贷款平均增速。同时,每年安排不少于10%的用地指标保障乡村振兴新增建设用地需求,对省级以上农业产业发展重点项目予以建设用地指标倾斜,对乡村振兴项目用地优先安排排地定额,简化点状用地审批手续。

我国节水潜力还有较大空间

新华社北京3月22日电 3月22日是第二十九届“世界水日”。记者从水利部了解到,我国水资源利用率近年来持续提高,用水效率总体达到世界平均水平。与此同时,节水潜力还有较大空间,经测算分析,2025年全国总节水潜力为298亿立方米。

据水利部全国节约用水办公室统计,全国用水效率近年来明显提升。2019年全国万元GDP用水量和万元工业增加值用水量分别为60.8立方米和38.4立方米,与2015年相比分别下降24%和28%,农田灌溉水有效利用系数则从2015年的0.536升至0.559。

“我国三项主要节水指标均提前实现了国家节水行动2020年目标。经过比较分析,我国用水效率总体水平与世界平均水平大致相当。”水利部全国节约用水办公室主任许文海说。

与此同时,近年来我国用水总量基本平稳,2019年全国用水总量为6021亿立方米。2018年较2002年我国GDP年增长3倍,粮食增产36%,用水总量只增加9%。

此外,全国用水结构也在逐渐调整。2019年全国用水总量与上一年相比,工业、农业用水量分别减少44亿立方米和10.8亿立方米,占比分别降低0.8%和0.2%;生活用水量和人工生态环境补水分别增加11.8亿立方米和48.7亿立方米,占比分别提高0.2%和0.8%。

“我国节水成效虽然比较显著,但与我国水安全形势需求、生态文明建设和经济社会高质量发展要求相比,节水不充分、不均衡、不可持续等问题仍然较为突出。”许文海说,我国节水潜力还有较大空间。经测算分析,2025年全国总节水潜力为298亿立方米,2035年为614亿立方米。

住房和城乡建设部称保持调控定力 着力解决新市民住房困难

新华社北京3月22日电 住房和城乡建设部副部长倪虹近日强调,要保持房地产调控定力,确保实现“三稳”目标,着力解决新市民住房突出问题。

倪虹近日带队赴四川省成都市和陕西省西安市调研指导房地产市场工作时强调,城市政府要根据人口流入情况,切实增加住宅用地供应,管控资金风险,建立“人、房、地、钱”联动机制,从源头上稳

定预期。要针对房地产市场存在的突出问题,及时采取措施,精准、精细调控,严肃查处房地产中介、助贷机构的违法违规行为,坚决遏制投机炒房。

“城市政府要落实房地产调控主体责任,毫不动摇坚持房子是用来住的,不是用来炒的定位,不将房地产作为短期刺激经济的手段,稳地价、稳房价、稳预期,确保党中央、国务院决策部署落到实处。”倪虹说。

河源上月CPI同比下降0.6%

“菜篮子”“肉盘子”量足价稳

本报讯 记者 雷宇烁 通讯员 河调 国家统计局河源调查队日前发布的统计数据显示,2月,河源居民消费价格(CPI)总水平同比下降0.6%(降幅比上月收窄0.2个百分点),环比上涨0.7%(涨幅比上月收窄0.3个百分点),1-2月累计下降0.7%。

从环比看,食品烟酒价格上涨2.1%,非食品烟酒价格持平,消费价格上涨1.1%,服务价格上涨0.1%。分类别看,八大类商品(服务)价格呈“四涨两降两持平”态势,其中环比上涨的有:食品烟酒上涨2.1%,生活用品及服务上涨0.5%,交通和通信上涨0.9%,其他用品和服务上涨0.6%;环比下降的有:衣着下降1.9%,教育文化和娱乐下降0.5%;居住、医疗保健持平。

在CPI数据中,2月环比中,食品类受春节期间消费需求增加

和运输成本上升等因素影响,鲜菜、水产品、鲜果价格分别上涨3.7%、5.9%和5.9%,涨幅分别较上月扩大0.4、5.4和3.5个百分点;春节期间居民消费需求旺盛,带动猪肉、牛肉价格分别上涨2.7%和2.6%;天气转暖,蛋鸡产蛋量提升,鸡蛋价格上涨0.3%。

近日,记者走访我市多家农贸市场和超市发现,蔬菜、肉禽、水产等主要农副产品供应充足,价格平稳。经常逛菜市场的市民王女士表示,在2月份,虽然猪肉、牛肉都特别热销,但菜市场的货源还是很充足,品种都很齐全,价格也比较稳定。在非食品类中,居民就地过年,文娱消费需求有所增加,电影及演出票价格上涨3%;受国际原油价格上涨影响,汽油和柴油价格分别上涨3.4%和3.7%。

举报制贩假烟、走私卷烟

假冒卷烟50条: 100或300元
走私卷烟50条: 300元

烟丝烟叶(吨): 600元
大型制烟机(套): 6万元

查实重奖

举报电话: 0762-3292647 188 1831 9313 河源市烟草专卖局